
Ⅴ　福利厚生施設

４１．改善を希望する福利厚生施設 (72)

合計
学生会館

（文教）

大学食堂

（文教）

生協売店

（文教）

理・美容室

（文教）

扶揺会館

（片淵）

医学部福利厚生

施設

            4,627               245             1,450               206               175               302               190

100% 5.3% 31.3% 4.5% 3.8% 6.5% 4.1%

歯学部福利厚生

施設

子々川臨海研修

所

島原共同研修セ

ンター
特になし 無回答

              228                 24               155             1,603                 49

4.9% 0.5% 3.3% 34.6% 1.1%

４２．学内食堂（大学食堂）の満足度 (73)

合計 満足している 満足していない
どちらともいえ

ない
無回答

            4,627             1,056             2,559               982                 30

100% 22.8% 55.3% 21.2% 0.6%

４３．学内食堂（大学食堂）に不満足者の改善を希望する点 (74)

合計 混雑 待ち時間 メニュー 味 雰囲気 値段

            2,559             1,161                 67               636               285               103               184

100% 45.4% 2.6% 24.9% 11.1% 4.0% 7.2%

その他 無回答

              118                   5

4.6% 0.2%

４４．生協売店の満足度 (75)

合計 満足している 満足していない
どちらともいえ

ない
無回答

            4,627             2,686               981               932                 28

100% 58.1% 21.2% 20.1% 0.6%

４５．談話室の満足度 (76)

合計 満足している 満足していない
どちらともいえ

ない
無回答

            4,627             1,886               698             2,010                 33

100% 40.8% 15.1% 43.4% 0.7%

４６．島原共同研修センターの利用状況 (77)

合計
利用したことが

ある

利用したことが

ない

島原共同研修ｾﾝ

ﾀｰを知らない
無回答

            4,627             1,469             2,011             1,113                 34

100% 31.7% 43.5% 24.1% 0.7%

1



４７．（イ）　島原共同研修センターの利用目的 〔２つまで〕 (78,79)

合計
新入生オリエン

テーション
勉強会・ゼミ等 課外活動 その他 無回答

            2,938             1,015               139               500                 58             1,226

100% 34.5% 4.7% 17.0% 2.0% 41.7%

　　　（ロ）　島原共同研修センター再利用の意思 (80)

合計 思う 思わない わからない 無回答

1,469            463              534              458                              14

100% 31.5% 36.4% 31.2% 1.0%
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